
Product name: LED Eyebrow trimmer,white                                    

Item No: 739040    

1 x AAA battery not included                                
User Manuals 

Battery installation 

1. Hold the top and bottom of the machine and pull toward both ends to expose the battery 
Box.(Please note that when you can not remove the lower cover,you need to move the back  

cover to the left and right,and then the back cover can be easily removed.) 

 
2.Put a AAA battery into the battery compartment,and the bottom is the positive electrode +. After installation,slide the bac k 
cover to its original position. 

 

Operation guide 

1.The power switch is on the side of the fuselage, Which is pushes upward to turn on the power supply. There is a fill light near 

the cutter net.              

            

                                                                                                                                        

 

 

 

2.Sliding switch, eyebrow trimmer with fill light. Slightly tighten the eyebrow skin and slowly push against the direction of 

eyebrow growth in the mixed eyebrow area. The eyebrow trimmer should be tilted as far as possible,and the side knife net 

should be close the skin. 

 

 

       

               

 

                         

3.The eyebrows will enter the knife net through the side seam. The eyebrows are removed by the high-speed rotation of the 

blades in the cutter net. The knife head rotates in the knife net,which does not directly contact the skin,and has the function 

of safety and no skin injury. 

 

 

 

 
 
4.After trimming,push down the key,that is,shut down.Note:when not in use,please turn off the machine to avoid wasting 

power. 

 
 

 



Maintenance: 

1.Rotate the cutter head part anticlockwise,remove the cutter head,and then carefully take out the white rod from the head.  

 
2.Gently brush off the hair residue on the stem and cutting surface with a cleaning brush,then install the white rod back int o 

the knife net,and then install the knife net back into body and twist it clockwise to lock it in place.  

 

Attention: 

1. If the product starts to slow down,please clean the hair inside the cutter head.  

2. If the device is still running slowly,replace the battery. 

3. Due to increase pressure and friction,it is normal for the skin to appear red immediately after use.  

4. The cutter head rotates at a high speed in the tool position.The copper knife net is easy to conduct heat.Please do not open 

it for a long time. 

5. Please check this product before use.Do not use it if it is damaged. 

6. The machine is not fully waterproof. Do not put it directly in water.  

7. Before abandoning the appliance,the battery must be removed from the appliance.When taking out the battery,the 

appliance must be powered off and the battery should be disposed of safely.  

 
Bedienungsanleitungen 
Batterieinstallation 

1. Halten Sie die obere und untere Seite der Maschine und ziehen Sie sie in beide Richtungen, um die Batterie freizulegen.  

Box. (Bitte beachten Sie, dass Sie die obere Abdeckung entfernen können, wenn Sie die untere Abdeckung nicht entfernen 

können, müssen Sie die Rückseite bewegen.) 

Die Deckel können links und rechts abgenommen werden, und dann lässt sich die Rückseite leicht entfernen.  

2. Legen Sie eine AAA-Batterie in den Batteriefach ein, wobei die Unterseite die positive Elektrode (+) darstellt. Nach dem 

Einbau schieben Sie die Rückabdeckung in ihre ursprüngliche Position.  

Betriebsanleitung 

1. Der Stromschalter ist auf der Seite des Rumpfes, der nach oben drückt, um die Stromversorgung einzuschalten. In der Nähe 

des Schneidnetzes befindet sich ein Fülllicht.    

2. Sliding Schalter, Augenbrauen Trimmer mit Fülllicht. Straffen Sie die Augenbrauenhaut leicht an und drücken Sie langsam 

gegen die Augenbrauenwachstumsrichtung im gemischten Augenbrauenbereich. Der Augenbrauen-Trimmer sollte so weit wie 

möglich geneigt werden, und das Seitenmessernetz sollte nahe der Haut sein.  

3. Die Augenbrauen werden das Messernetz durch die Seitennaht betreten. Die Augenbrauen werden durch die schnelle 

Drehung der Klingen im Schneidnetz entfernt. Der Messerkopf dreht sich im Messernetz, das die Haut nicht direkt berührt, 

und hat die Funktion der Sicherheit und keine Hautverletzung.  

4. Nach dem Trimmen drücken Sie den Schlüssel nach unten, das heißt, schließen Sie ab. Hinweis: Wenn Sie nicht in Gebrauch 

sind, schalten Sie bitte die Maschine aus, um Energieverschwendung zu vermeiden.    

Wartung: 



1. Drehen Sie den Schneidkopfteil gegen den Uhrzeigersinn, entfernen Sie den Schneidkopf und nehmen Sie dann vorsichtig 

den weißen Stab vom Kopf heraus. 

2.Sanft abbürsten Sie den Haarrückstand auf dem Stiel und der Schneideoberfläche mit einer Reinigungsbürste, dann 

installieren Sie den weißen Stab zurück in das Messernetz, und dann installieren Sie das Messernetz zurück in den Körper und 

drehen Sie es im Uhrzeigersinn, um es an Ort und Stelle zu sperren.               

Achtung: 

1. Wenn das Produkt beginnt zu verlangsamen, reinigen Sie bitte das Haar im Inneren des Schneidkopfs.  

2. Wenn das Gerät noch langsam läuft, ersetzen Sie die Batterie.  

3. Durch erhöhten Druck und Reibung ist es normal, dass die Haut sofort nach der Verwendung rot erscheint.  

4. Der Schneidkopf dreht sich mit hoher Geschwindigkeit in der Werkzeugposition. Das Kupfermessernetz ist leicht Wärme zu 

leiten. Bitte öffnen Sie es nicht lange. 

5. Bitte überprüfen Sie dieses Produkt vor der Verwendung. Verwenden Sie es nicht, wenn es beschädigt ist.  

6. Die Maschine ist nicht vollständig wasserdicht. Setzen Sie es nicht direkt in Wasser.  

7. Vor dem Verlassen des Geräts muss die Batterie vom Gerät entfernt werden. Beim Entfernen der Batterie muss das Gerät 

ausgeschaltet und die Batterie sicher entsorgt werden. 

 
Manuels d'utilisation 
Installation de batterie 

1. maintenez le haut et le bas de la machine et tirez vers les deux extrémités pour exposer la batterie 

Boîte.  (Veuillez noter que lorsque vous ne pouvez pas retirer le couvercle inférieur, vous devez déplacer le dos  

couverture à gauche et à droite, puis la couverture arrière peut être facilement enlevée. ) 

2.Mettez une batterie AAA dans le compartiment de la batterie, et le bas est l'électrode positive +. Après l'installation, glis sez 

le couvercle arrière à sa position d'origine. 

Guide d'exploitation 

1.L'interrupteur d'alimentation est sur le côté du fuselage, qui pousse vers le haut pour allumer l'alimentation. Il y a une 

lumière de remplissage près du filet de coupe.                                                                                                                                                     

2.Switch coulissant, tondeuse de sourcils avec lumière de remplissage. Serrez légèrement la peau des sourcils et poussez 

lentement contre la direction de la croissance des sourcils dans la zone mixte des sourcils. La tondeuse de sourcils doit êtr e 

inclinée autant que possible, et le filet de couteau latéral doit être proche de la peau.  

3.Les sourcils entreront dans le filet de couteau à travers la couture latérale. Les sourcils sont enlevés par la rotation à grande 

vitesse des lames dans le filet de coupe. La tête du couteau tourne dans le filet de couteau, qui ne contacte pas directement  la 

peau, et a la fonction de sécurité et aucune blessure cutanée.  

4.After coupe, poussez la clé, c'est-à-dire, fermer. Remarque: lorsqu'il n'est pas en utilisation, s'il vous plaît éteindre la 

machine pour éviter de gaspiller de l'énergie. 

Entretien : 

1.Rotate la partie de la tête de coupe dans le sens antihoraire, retirez la tête de coupe, puis retirez soigneusement la tige  

blanche de la tête. 

2. brossez doucement le résidu de cheveux sur la tige et la surface de coupe avec une brosse de nettoyage, puis installez la 

tige blanche dans le filet de couteau, puis installez le filet de couteau dans le corps et tournez -le dans le sens horaire pour le 

verrouiller en place. 

Attention : 

1.Si le produit commence à ralentir, s'il vous plaît nettoyer les cheveux à l'intérieur de la tête de coupe.  

2.Si l'appareil fonctionne encore lentement, remplacez la batterie.  

3.Due à l'augmentation de la pression et du frottement, il est normal que la peau apparaisse rouge immédiatement après 

l'utilisation. 

4.La tête de coupe tourne à grande vitesse dans la position de l'outil. Le filet de couteau en cuivre est facile à conduire la 

chaleur. S'il vous plaît ne l'ouvrez pas longtemps. 



5.S'il vous plaît vérifier ce produit avant utilisation. Ne l’utilisez pas s’il est endommagé.  

6.La machine n'est pas entièrement imperméable. Ne pas le mettre directement dans l'eau.  

7.Avant d'abandonner l'appareil, la batterie doit être enlevée de l'appareil. Lors de la sortie de la batterie, l'appareil doit être 

éteint et la batterie doit être éliminée en toute sécurité.  

 
Uživatelské příručky 
Instalace baterie 

1. Držte horní a spodní část stroje a vytáhněte směrem k obou koncům, abyste vystavili baterii 

Krabice.  (Vezměte prosím na vědomí, že pokud nemůžete odstranit spodní kryt, musíte se přesunout zpět  

kryt vlevo a vpravo, a pak zadní kryt lze snadno odstranit. ) 

2.Vložte baterii AAA do baterie a spodní část je kladná elektroda +. Po instalaci posuňte zadní kryt do původní polohy.  

Provozní příručka 

1. spínač napájení je na straně trupu, který je tlačí nahoru zapnout napájení. V blízkosti řezací sítě je naplňování světla.                                                                                                                                        

2.Posuvný spínač, obočí střihovač s vyplněním světla. Lehce zatáhněte kůži obočí a pomalu tlačíte proti směru růstu obočí ve 

smíšené oblasti obočí. Střihač obočí by měl být co nejvíce nakloněn a boční nůžová síť by měla být blízko kůži.  

3.Oboči vstoupí do nůžové sítě přes boční šv. Oboči jsou odstraněny vysokorychlostním otáčením čepele v řezací síti. Hlava 

nože se otáčí v nůžové síti, která se přímo netýká kůže a má funkci bezpečnosti a žádné poškození kůže.  

4.Po ořízení stiskněte klíč, tj. vypněte. Poznámka: pokud se nepoužívá, vypněte stroj, abyste se zabránili plýtvání energií.  

Údržba: 

1.Otáčete část řezací hlavy proti směru hodinových hodin, odstraňte řezací hlavu a pečlivě odstraňte bílou tyč z hlavy.  

2.Jemně odstraňte zbytek vlasů na stonku a řezném povrchu čistícím kartáčem, pak nainstalujte bílou tyč zpět do nůžové sítě a  

potom nainstalujte nůžovou síť zpět do těla a otočte ji ve směru hodinových ručiček, abyste ji zamkli na místě.  

Pozor: 

1. Pokud produkt začne zpomalovat, očistěte vlasy uvnitř řezací hlavy.  

2.Pokud zařízení stále běží pomalu, vyměňte baterii.  

3. Vzhledem ke zvýšení tlaku a tření je normální, aby se kůže okamžitě po použití objevila červená.  

4.Hlava řezací se otáčí vysokou rychlostí v poloze nástroje. Síť měděného nože je snadno vedená teplem. Prosím, neotevřte ji 

dlouho. 

5.Prosím zkontrolujte tento produkt před použitím. Nepoužívejte ho, pokud je poškozen.  

6.Stroj není plně vodotěsný. Nedávejte ho přímo do vody.  

7.Před opuštěním spotřebiče musí být baterie z spotřebiče odstraněna. Při výběru baterie musí být zařízení vypnuto a baterie 

musí být bezpečně zneškodněna. 

 
Užívateľské príručky 
Inštalácia batérie 

1. Držte hornú a dolnú časť stroja a vytiahnite smerom k obom koncom, aby ste vystavili batériu 

Krabica.  (Vezmite prosím na vedomie, že ak nemôžete odstrániť spodný kryt, musíte sa presunúť späť  

kryt vľavo a vpravo, a potom zadný kryt možno ľahko odstrániť. ) 

2.Vložte batériu AAA do priestoru batérie a dno je pozitívna elektróda +. Po inštalácii posuňte zadný kryt do pôvodnej polohy.  

Sprievodca prevádzkou 

1. spínač napájania je na strane trupu, ktorý je tlačí hore zapnúť napájanie. V blízkosti rezačnej siete je svetlo.                                                                                                                                                          

2.Posuvný spínač, strihač obočia s vyplnením svetla. Mierne zatiahnite pokožku obočia a pomaly tlačiť proti smeru rastu obočia 

v zmiešanej oblasti obočia. Občí strihač by mal byť naklonený čo najviac,a bočný nôž sieť by mala byť blízko kože.  

3.Obočia vstúpia do nôžovej siete cez bočný šv. Obočia sa odstraňujú vysokorýchlostným otáčaním čepeľov v rezacej sieti. 

Hlava noža sa otáča v sieti noža, ktorá sa priamo netýka kože a má funkciu bezpečnosti a žiadne poškodenie kože.  

4.Po orezaní stlačte kľúč, to znamená vypnúť. Poznámka: keď sa nepoužíva, vypnite stroj, aby ste sa zabránili plytvaniu 

energiou. 



Údržba: 

1. Otočte časť rezačnej hlavy proti smeru hodinových ručičiek, odstráňte rezačnú hlavu a potom opatrne odstráňte bielu tyč z 

hlavy. 

2. jemne odstráňte zvyšok vlasov na stonke a rezací povrch čistiacim kefkom, potom nainštalujte bielu tyč späť do nôžovej sie te 

a potom nainštalujte nôžovú sieť späť do tela a otočte ju v smere hodinových ručičiek, aby ste ju zamkli na mieste.  

Pozor: 

1. Ak sa produkt začne spomaľovať, očistite vlasy vo vnútri rezačky.  

2.Ak zariadenie stále beží pomaly, vymeňte batériu.  

3. kvôli zvýšenému tlaku a treniu je normálne, aby sa pokožka okamžite po použití objavila červená.  

4.Hlava rezača sa otáča vysokou rýchlosťou v polohe nástroja. Mesený nôž sieť je ľahko vodiť teplo. Prosím, neotvárajte ju 

dlho. 

5.Prosím skontrolujte tento produkt pred použitím. Nepoužívajte ju, ak je poškodená.  

6.Stroj nie je úplne vodotesný. Nedávajte ho priamo do vody. 

7.Pred opustením spotrebiča musí byť batéria z spotrebiča odstránená. Pri vyberaní batérie musí byť spotrebič vypnutý a 

batériu treba bezpečne zlikvidovať. 
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